Отсрочка от службы в армии

Конституционный Суд Российской Федерации проверил законность положений подпункта «а» пункта 2 статьи 24 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» в связи с жалобой граждан и запросом городского суда, признал их незаконными, противоречащими Конституции Российской Федерации

«Ограничение права граждан, получивших отсрочку в связи с достижением 18 лет до окончания среднего общеобразовательного учреждения, на отсрочку от призыва в армию в магистратуре, когда такое право предоставлено гражданам, образующим с ним одну категорию, не имеет объективного оправдания и ставит их в неравное положение. Такое положение дел не согласуется с конституционными принципами равенства и справедливости и не соответствует Конституции Российской Федерации», - такой вывод сделал Конституционный Суд Российской Федерации в постановлении от 17.04.2018.

В связи с этим Конституционный Суд Российской Федерации постановил законодательным органам внести изменения в действующее законодательство.

Цель поправок - поставить в равное положение тех магистрантов, которые закончили школу после достижения совершеннолетия и поэтому к моменту поступления в магистратуру уже получили две отсрочки от призыва на военную службу, с теми студентами, которые завершили получение среднего образования до 18 лет.

