Порядок обращения в органы прокуратуры.
Обращения в государственные органы, органы местного управления и должностным лицам могут быть индивидуальные, то есть поданные самим гражданином, объединением граждан или юридическим лицом, которые считают свои права или права других лиц нарушенными, а также коллективные.

Порядок рассмотрения обращений в органах прокуратуры РФ регламентируется Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» (далее Федерального закона № 59-ФЗ), ст. 10 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», приказом Генерального прокурора РФ от 30.01.2013 № 45, которым утверждена Инструкция о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры РФ (далее Инструкция).

Граждане реализуют право на обращения добровольно и свободно. Вместе с тем, законодателем установлен ряд требований к письменным обращениям, нарушение которых может повлечь оставление заявления без рассмотрения, либо без ответа заявителю. Осуществление гражданами права на обращение не должно нарушать права и свободы других лиц.

В соответствии с требованиями ст. 11 Федерального закона № 59-ФЗ государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо при получении письменного обращения, в котором содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, вправе оставить обращение без ответа по существу поставленных в нем вопросов и сообщить гражданину, направившему обращение, о недопустимости злоупотребления правом. Аналогичные требования содержит п. 2.12 Инструкции.

Кроме того, поступающие в органы прокуратуры сообщения о преступлении по почте или иными средствами связи передаются в орган, уполномоченный рассматривать их в соответствии со ст.ст. 144, 151 УПК РФ (органы внутренних дел, органы следственного комитета).

В соответствии с приказом Генерального прокурора РФ от 27.12.2007 № 212 в случаях, когда о фактах готовящегося или совершенного преступления сообщается в ходе личного приема граждан, заявителю должен быть разъяснен порядок подачи заявления, сообщено наименование и адрес органа, компетентного рассмотреть и разрешить сообщение о преступлении.

В случае непосредственного обнаружения признаков преступления в ходе проверок исполнения законов и служебных проверок в порядке, установленном п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК, материалы проверок направляются в следственный орган или орган дознания для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных прокурором нарушений уголовного законодательства.

Необходимо также отметить, что статьями 15 и 16 Федерального закона № 59-ФЗ предусмотрена ответственность за нарушение названного закона. В случае, если гражданин указал в обращении заведомо ложные сведения, расходы, понесенные в связи с рассмотрением обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным лицом, могут быть взысканы с гражданина по решению суда.

