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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном 

сайте органа местного самоуправления

Возраст, с которого наступает уголовная ответственность

По общим правилам, предусмотренным законодательством Российской Федерации, уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления шестнадцатилетнего возраста.

При этом, лицо считается достигшим такого возраста не в день рождения, а по его истечении, т.е. с ноля часов следующих суток.

Вместе с тем, есть ряд преступлений, ответственность за совершение которых наступает уже с четырнадцатилетнего возраста.

К таким уголовно-наказуемым деяниям относятся убийство (статья 105 УК РФ), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (статья 111 УК РФ), умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (статья 112 УК РФ), похищение человека (статья 126 УК РФ), изнасилование (статья 131 УК РФ), насильственные действия сексуального характера (статья 132 УК РФ), кражу (статья 158 УК РФ), грабеж (статья 161 УК РФ), разбой (статья 162 УК РФ), вымогательство (статья 163 УК РФ), неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (статья 166 УК РФ), умышленные уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах (часть 2 статьи 167 УК РФ) и другие преступления, перечисленные в статье 20 УК РФ.

Кроме того, если несовершеннолетний достиг возраста, возраста с которого наступает уголовная ответственность, но вследствие отставания в психическом развитии, не связанном с психическим расстройством, во время совершения общественно опасного деяния не мог в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий (бездействия) либо руководить ими, он не подлежит уголовной ответственности.
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