

	
	

	
	Главе администрации Золотаревского сельского поселения Залегощенского района




ИНФОРМАЦИЯ
для публикации на официальном сайте органа местного самоуправления
Является ли труд в местах лишения свободы обязательным для осужденных?
Отвечает и.о. прокурора района Кистерев А.А.:
«Труд осужденных рассматривается в первую очередь как одно из основных средств их исправления, закрепленных частью 2 статьи 9 Уголовно-исполнительного кодекса РФ. Труд, выполняя важную социальную функцию, в тоже время является обязанностью осужденных.

Частью 1 статьи 103 Кодекса установлено, что каждый осужденный к лишению свободы обязан трудиться в местах и на работах, определяемых администрацией исправительных учреждений.

Также установлена обязанность администрации исправительного учреждения по привлечению осужденных к труду с учетом их пола, возраста, трудоспособности, состояния здоровья и, по возможности, специальности, а также исходя из наличия рабочих мест.

Осужденные мужчины старше 60 лет и осужденные женщины старше 55 лет, а также осужденные, являющиеся инвалидами первой или второй группы, привлекаются к труду по их желанию в соответствии с законодательством о труде и социальной защите инвалидов.

Неслучайно организации труда в местах лишения свободы администрация исправительных учреждений уделяет значительное внимание.

Осужденные привлекаются к труду в центрах трудовой адаптации осужденных и производственных (трудовых) мастерских исправительных учреждений, на федеральных государственных унитарных предприятиях уголовно-исполнительной системы и в организациях иных организационно-правовых форм, расположенных на территориях исправительных учреждений и (или) вне их, при условии обеспечения надлежащей охраны и изоляции осужденных.

Подчеркну, что осужденным запрещается прекращать работу для разрешения трудовых конфликтов. Отказ от работы или прекращение работы являются злостным нарушением установленного порядка отбывания наказания и могут повлечь применение мер взыскания и материальную ответственность.

Согласно части 5 статьи 103 Уголовно-исполнительного кодекса РФ производственная деятельность осужденных не должна препятствовать выполнению основной задачи исправительных учреждений - исправлению осужденных.

Таким образом, работающие осужденные должны выполнять установленные для них нормы выработки, их труд должен быть производительным и позитивно влиять на их исправление».
Помощник прокурора района
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