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По состоянию на 01.01.2025 года муниципального имущества, используемого в целях предоставления его во владение и в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования нет.
На территории Золотарёвского сельского поселения Залегощенского района Орловской области зарегистрировано 3 субъекта малого предпринимательства - микропредприятия.
В отраслевой  области предпринимательства  по  видам  экономической деятельности:
- торговля оптовая фармацевтической продукцией 33,33 %
- торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах 33,33 %
- деятельность автомобильного грузового транспорта 33,33 %
В за 2024 год обращений от субъектов МСП в администрацию Золотарёвского сельского поселения не поступало. Льготы, отсрочки, рассрочки предпринимателям не предоставлялись.
Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе стимулирование производственной и инновационной деятельности малых и средних предприятий в 2024 году не осуществлялась в связи с отсутствием денежных средств в бюджете сельского поселения. 
Администрацией сельского поселения проводится работа по оказанию консультационной, информационной и разъяснительной работы с субъектами МСП по вопросам условий, порядка получения поддержки, привлечения и обеспечения доступности к участию предпринимателей в мероприятиях поддержки.
